Christian Putra Sutanto

From: Nunung (Siti Nur Hidajati)

Sent: Thursday, January 2, 2020 10:19 AM

To: Norry Bean Tangkilisan; Christian Putra Sutanto; Kevin (Faizal Kevin Febrian)
Cc: Eve Megarani; Norry Tangkilisan; Alfonsus Manangkot; Alfonsus Manangkot
Subject: RE: Operator Trainer Development Program _ TCAR Link

Dear Pak Norry,
Well Noted
Thanks

Siti Nur Hidajati (Nunung)
Learning & Talent Development

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 *Ext. 3675 * Mobile: +62 811 9599 787
Fax: +62 21 823 3360

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Norry Bean Tangkilisan <norry.tangkilisan@trakindo.co.id>

Sent: 30 December 2019 13:57

To: Christian Putra Sutanto <christian.sutanto@trakindo.co.id>; Nunung (Siti Nur Hidajati) <snhidayati@trakindo.co.id>; Kevin (Faizal Kevin Febrian)
<faizal.febrian@trakindo.co.id>

Cc: Eve Megarani <Eve.Megarani@trakindo.co.id>; Norry Tangkilisan <ntangkil@fmi.com>; Alfonsus Manangkot <alfonsus.manangkot@trakindo.co.id>; Alfonsus
Manangkot <amanangk@fmi.com>

Subject: RE: Operator Trainer Development Program _ TCAR Link

Dear Bu Nunung & Pak Kevin,

Maaf maksudnya bukan 2019 tapi 2020.
Terimakasih.



Regards,
Christian P. Sutanto

From: Christian Putra Sutanto <christian.sutanto@trakindo.co.id>
Sent: Monday, December 30, 2019 2:32 PM

To: Nunung (Siti Nur Hidajati) <snhidayati@trakindo.co.id>; Kevin (Faizal Kevin Febrian) <faizal.febrian@trakindo.co.id>

Cc: Eve Megarani <Eve.Megarani@trakindo.co.id>; Norry Tangkilisan <ntangkil@fmi.com>; Norry Bean Tangkilisan <norry.tangkilisan@trakindo.co.id>; Alfonsus

Manangkot <alfonsus.manangkot@trakindo.co.id>; Alfonsus Manangkot <amanangk@fmi.com>
Subject: RE: Operator Trainer Development Program _ TCAR Link
Importance: High

Dear Bu Nunung & Pak Kevin,

Mohon bantuannya untuk schedule check-in/keberangkatan saya dimundurkan ke tanggal 16 January 2019, dikarenakan saya mengikuti training dari tanggal 06 January 2019

hingga 15 January 2019 di site Tembagapura dimana telah ter-setup dari Tahun lalu.
Terima kasih.

Regards,
Christian P. Sutanto

From: Nunung (Siti Nur Hidajati) <snhidayati@trakindo.co.id>
Sent: Monday, December 30, 2019 12:17 PM

To: Christian Putra Sutanto <christian.sutanto@trakindo.co.id>
Cc: Eve Megarani <Eve.Megarani@trakindo.co.id>

Subject: Operator Trainer Development Program _ TCAR Link

Dear Bp. CHRISTIAN,
Terlampir TCAR Link untuk Operator Trainer Development Program, 06 - 30 January 2020

10 Number_SN SN Employee Cost ORGKEY Branch  Position BN/EX TOR
Name Center IPS Text Learning  Course
Code

Christian
1N2003100014 00050104 Putra 10C0299FY TEMBAGAPURA
Sutanto

Kuala Operator

; Classroom  TUO3FY001
Kencana Trainer

Notes:
o Untuk TCAR Link silahkan login ke portal Trakindo terlebih dahulu (www.portal.trakindo.co.id).
o Pastikan anda terkoneksi LAN Trakindo.

TOR Course VENUE Duration StartDate  End Date Link to TCAR
Name

OPERATOR http://tcar-

TRAINER TC -
DEVELOPMENT  Cileungsi 25 06/01/2020  30/01/2020 ecv.trakindo.

PROGRAM TRAINER DEV



o Kemudian new tab dan copy paste link terlampir. (Mohon untuk tidak menutup tab Portal anda)
o Disarankan untuk tidak mengklik langsung link, namun copy paste link secara manual.
e Akan muncul tampilan “Purpose of Travel: Training”, “Training Name : Nama Training”
e Apabila tampilan tidak muncul mohon lakukan copy paste link kembali
Thanks

Siti Nur Hidajati (Nunung)
Learning & Talent Development

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 *Ext. 3675 « Mobile: +62 811 9599 787
Fax: +62 21 823 3360

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo



